Видача реєстраційного номера облікової картки платника податків – найбільш затребувана адміністративна послуга
Реєстраційний номер облікової картки платника податків, або ідентифікаційний код, є затребуваним документом. Він необхідний, наприклад, приотриманні кредиту, оформленнікупівлі-продажу, дарування та багатьох інших операціях.

Довідка про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків надається в Центрі обслуговування платників Первомайського відділення Южноукраїнської  ОДПІ (каб. 20) безкоштовно.  

Цікавою є структура ідентифікаційного номера. Він складається з десяти цифр:

· перші п'ять цифр кодують дату народження власника номера — зазвичай, це п'ятизначне число, що є кількістю днів від 31 грудня

 HYPERLINK "https://uk.wikipedia.org/wiki/1899" 1899 року до дати народження особи. Алгоритм присвоєння ідентифікаційного номера передбачає, що в один день народилося не більше 5000 осіб чоловічої статі та 5000 осіб — жіночої. Якщо в якийсь день народилося осіб більше, ніж передбачено алгоритмом, то в деяких з таких осіб перші п'ять цифр будуть іншими. Наприклад, для дати народження 1 січня 1947 року реєстраційний номер може починатися як із цифри «1», так і з цифри «8», тобто технічно, з точки зору алгоритму, така особа народилася у «майбутньому»;

· наступні 4 цифри (включаючи передостанню) — означають порядковий номер людини, що народилася в цей день;

· передостання цифра позначає стать власника:непарна цифра –чоловіча стать, парна цифра – жіноча стать;

· десята цифра — контрольна, розраховується за певним алгоритмом.

Ті, хто вперше отримують реєстраційний номер, мають особисто (або через представника) подати до органу фіскальної служби Облікову картку фізичної особи – платника податків за формою №1ДР, яка і є заявою для реєстрації. Крім того, необхідно надатидокумент, що посвідчує особу і містить необхідні для реєстрації дані: прізвище, ім’я, по батькові, дату народження, місце народження, місце проживання, громадянство.

Якщо змінилися прізвище, ім'я або адреса, то реєстраційний номер залишається незмінним, змінюються лише нові дані в заповненому бланку. Для цього громадянину необхідно  звернутися до податкової інспекції з оригіналом паспорта (зі зміненим прізвищем, іменем, або ж адресою) та заповнити форму №5-ДР (внесення змін персональних даних).

Для отримання номера облікової картки неповнолітнім заповнити заяву може один із батьків при наявності свідоцтва про народження дитини та власного паспорта, що посвідчує його особу.

Довідку про присвоєння номеру (вперше, на дитину, або зі змінами) можна отримати у фіскальній службі упродовж п’яти робочих днів. 

У випадку втрати реєстраційного номера облікової картки платника податків, громадянин може повторно отримати дублікат одразу ж при пред'явленні паспорта.

Особи, які за своїми переконаннями відмовились від призначення коду, мають відповідну відмітку в паспорті про наявність у них права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта.
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