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    ЗАЯВА

Мною, ПІБ, була отримана повістка на уточнення даних із зазначенням з’явитись до ввіреного Вам …РТЦК та СП на …годину 30.07.2024 року.
Повідомляю Вас, що у зв’язку із хворобою та різким погіршенням стану здоров’я,  я не маю можливості з’явитись на зазначену дату. На доказ того додаю до заяви відкритий лікарняний (довідку з лікарні).

Відповідно до Постанови КМУ №560 від 16.05.2024 року «Порядок проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період»:
23. Поважними причинами неприбуття громадянина у строк, визначений у повістці, які підтверджені документами відповідних уповноважених державних органів, установ та організацій (державної та комунальної форми власності), визнаються: 
перешкода стихійного характеру, хвороба громадянина, воєнні дії на відповідній території та їх наслідки або інші обставини, які позбавили його можливості особисто прибути у визначені пункт і строк;
смерть його близького родича (батьків, дружини (чоловіка), дитини, рідних брата, сестри, діда, баби) або близького родича його дружини (чоловіка).


До заяви додаю:


З повагою, 



31 липня  2024 року                                                                          ПІБ         


